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UVOD: 
Fizioko nasilje – agresivnost među vršnjacima danas je sve više prisutno, naročito među mlađom 
populacijom, a tu podrazumijevamo učenike osnovnih i niže razrede srednjih škola. 
Fizičko nasilje u savremenom društvu postaje sve veći problem, te mu stoga različite institucije poklanjaju 
sve veću pažnju. 
Fizičko nasilje je najimpotentnija varijenta agresivnosti, jer pobuđuje najveće zanimanje. 
Ono može biti usmjereno prema drugim osobama, stvarima ili objektima. Inače pod ovim pojmom 
podrazumijrva se nanošenje povreda, kao rezultat udara šakom, nogom, ugriza, opekotina, posjekotina ili 
nastanak nekih drugih povreda usljed iznimno grubog postupanja sa osobom. Fizičko nasilje jenamjerno 
nanošenje povreda. 
Kod djece u predškolskom dobu to je najćešće borba za igačuku, dok kod starije djece može doći do 
ozbiljnih povreda prilikom fizičkog sukoba. Fizički sukob brzo privlači pažnju brojnih gledatelja i vrlo rijetko 
je neprimjećen. 
TEORIJSKO – NAUČNA RAZRADA PROBLEMA 
Fizčko nasilje je danas zasigurno jedna od tema o kojoj se najviše govori, a iz razloga što je sve više 
prisutno među vršnjacima, pa čak i među najmlađima – učenicima osnovnih škola. 
Ovaj vid nasilja ostavlja jako velike posljedice na djecu, kako fizičke u vidu masnica, nerijetko i preloma, 
tako i psihološke posljedice tipa povlačenja dijeteta u sebe, osamljivanje isl. 
METODOLOGIJA ISTRAŽIVANJA 
Ova tema nas je zaineresovala iz razloga što mislimo da je ovaj vid nasilja danas jako zastupljen. 
Pošto samo i sami bili žrtve ovog vida nasilja u osnovnoj školi koju samo pohađali, a koje su na nas 
ostavile slobodno možemo reći velike posljedice, odlučili samo se da sprovedemo istraživanje na ovu 
temu, s ciljem da vidimo da li je i danas fizičko nasilje među vršnjacima prisutno, kao i u vrijeme kada 
samo mi pohađali osnovnu školu i kakve posljedice ostavlja na one koji su zlostavljani. 
Osnovni pojmovi koje ćemo koristiti su: 
Fizičko nasilje: je najimpotentnija varijanta agresivnosti, predstavlja napad na drugu osobu, objekt ili stvar. 
Fizičke posljedice: modrice, prelomi, bol isl. 
Psihičke posljedice: strah, osamljivanje, povlačenje djeteta u sebe itd. 
Nepotpuna porodica: porodica u kojoj fali jedan član bilo otac ili majka 
Nedovoljna briga roditelja: nemar I nebriga roditelja za ono što njihovo dijete radi i čime se bavi. 
PROBLEM: Razlozi nastanka fizičkog nasilja među mladima u slobodno vrijeme. 
CILJ: 
Problem fizičkog nasilja među mladima postaje sve alarmantniji u našem društvu, a najčešće se taj 
problem fizičkog obračunavanja među mladima dovodi u vezu sa slobodnim vremenom koje mladi imaju. 
Zbog toga cilj našeg istraživanja je sljedeći: 
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